

## Анекдоты

Абитуриент сдавал экзамен по математике и провалился, потому что не смог ответить, для чего нужен интеграл.

Через год пришел опять к тому же преподавателю. Тот спрашивает:

- Ну, теперь вы знаете, для чего интеграл?
- Да. В этом году работал на заводе и как-то раз одна нужная деталька у меня закатилась под станок. Вот я взял кусок проволоки, согнул в интеграл и вытащил. Вот для этого он мне и пригодился.

Преподаватель читает лекцию, зачитался и не заметил, что время подошло к концу. Уже прошло 5 минут сверх нормы... 10 минут... 20... 40. И вдруг он спохватился и говорит студентам:

- Ой, кажется я немного увлекся, вы меня простите, у меня часов нет.

С задних рядов:

- А зачем вам часы? У вас сзади календарь висит.

Разговор пожилой бабушки и студента:

- А скажи, сынок, бывают ли чудеса?
- Нет, не бывают.
- Ну, вот мужик залазит на церковь, падает и ни одной царапины. Разве не чудо?
- Просто везение.
- Он второй раз залазит и снова падает и снова ничего!
- Это случайность.
- Он в третий раз ...
- А это уже привычка.

На экзамене преподаватель спрашивает студента:

- Где вы были весь год на моих парах?
- А я за колонной сидел.
- Надо же, а что вы там всей группой делали?

Заходит студент в столовую.

- Мне двойную порцию плова. И двадцать вилок.